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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента. 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

3/90 

Обсяг дисципліни 

(години) та види 

занять 

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (24 год.), самостійна робота (46 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (6 год.), самостійна робота (78 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається Кодексом 

академічної доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені 

Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і практичні заняття курсу. 

Пропуски практичних занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку. Здобувач 

вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з 

дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його 

вирішення. 

Що будемо вивчати? Класифікацію видів сервісного обслуговування клієнтів фармацевтичних 

підприємств, принципи формування систем обслуговування клієнтів 

фармацевтичних підприємств, основні елементи системи обслуговування 

споживачів, організацію логістичного обслуговування замовлень споживачів,  

основи розроблення стандартів логістичного обслуговування, міжнародні стандарти 

якості обслуговування  клієнтів фармацевтичних підприємств.  

Чому це треба вивчати? Підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних на національному та 

міжнародному ринку праці фахівців, які здатні приймати обґрунтовані рішення 

щодо використання власного чи найманого складу, оцінювати рівень та визначати 

оптимальний розмір логістичного сервісу. 

Яких 

результатів 

можна 

досягнути? 

Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників 

для обґрунтування управлінських рішень. 

Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи. 

Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань, бути критичним і самокритичним. 

Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера. 
Як можна 

використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Здатність працювати у міжнародному контексті. 

Здатність визначати перспективи розвитку організації. 

Здатність планувати діяльність організації та управляти часом. 

Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати 

обґрунтовані рішення. 



Розробник                              (Корнієнко Тетяна Олександрівна)  
 

Зміст дисципліни Сутність обслуговування споживачів і його роль у сучасній економіці. 

Роль і місце логістики в обслуговуванні клієнтів фармацевтичних підприємств.  

Основні етапи логістичного обслуговування клієнтів фармацевтичних підприємств. 

Основні принципи формування систем обслуговування клієнтів фармацевтичних 

підприємств. 

Сучасні системи формування партнерських стосунків із клієнтами фармацевтичних 

підприємств. 

Сегментування ринку логістичного обслуговування клієнтів фармацевтичних 

підприємств. 

Розробка стандартів логістичного обслуговування клієнтів фармацевтичних 

підприємств. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних 

запитань, питань для самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного 

матеріалу за зазначеною тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з метою 

підготовки до заліку (перелік міститься в Методичних вказівках для підготовки до 

семінарських (практичних) занять), а також обов’язкових письмових 

індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором студента).  

Міждисциплінарні 
зв’язки 

Логістика,   Управління якістю, Управління бізнес-процесами 

Інформаційне 

забезпечення (з 

репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ 

та ін.) 

1. Крикавський  Є., Похильченко  О., Фертч  М.  Логістика та управління ланцюгами 

поставок : навч. посіб. ; Нац. ун-т «Львів. політехніка». Львів: Вид-во Львів. 

Політехніка, 2017. 801 с. 

2. Мельникова К.В. Логістика: навч. посіб. Харків. нац. екон. ун-т ім. Семена 

Кузнеця. Харків: ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2015. 271 с. 

3.  Денисенка  М. П., Левковця  П. Р., Михайлової  Л. І. Організація та проектування 

логістичних систем: підручник. Київ : Центр навчальної літератури, 2018. 333 с. 

Поточний контроль   Виконання завдань практичних занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Екзамен. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 


